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Odporúčanie:  

Brožúrka je určená pre farské spoločenstvá modliace sa za už 

povolaných a za nové povolania pre Cirkev. Jednotlivý úmysel aj s modlitbou 

sa odporúča predniesť pred sv. omšou od pondelka do nedele (ak sa ľudia 

modlia spoločne pred sv. omšou; vtedy je vhodné texty poskytnúť osobe, ktorá 

sa predmodlieva). Prípadne po úvodnom pozdrave vo sv. omši môže kňaz 

pripojiť aj konkrétny úmysel s myšlienkou Svätého otca Františka z Posolstva k 

53. svetovému dňu modlitieb za duchovné povolania. 

PÁPEŽ FRANTIŠEK V POSOLSTVE  K 53. 

SVETOVÉMU DŇU MODLITIEB ZA DUCHOVNÉ 

POVOLANIA PÍŠE 

 „Mám veľkú nádej, že v priebehu tohto 

mimoriadneho jubilejného roku milosrdenstva, by mohli 

všetci pokrstení zažiť radosť z prináležania  k Cirkvi! 

Znovuobjaviť, že kresťanské povolanie, rovnako ako každé 

špecifické povolanie, sa rodí v lone Božieho ľudu a je darom 

Božieho  milosrdenstva. Cirkev je dom milosrdenstva, a to je 

"pôda", kde povolanie vzklíči, zakoreňuje sa,  rastie a prináša 

plody.“ 
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PONDELOK 

 

  ZA RODINY – KTORÉ SÚ MALÝMI SPOLOČENSTVAMI CIRKVI, 

HNIEZDAMI POVOLANIA  

 

 Pápež František v Posolstve k 53. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „Božie povolanie k nám prichádza prostredníctvom pôsobenia 

spoločenstva. Boh nás volá, aby sme sa stali súčasťou Cirkvi a  keď  

dosiahneme určitú zrelosť v nej, udelí nám  špecifické povolanie.  Cesta 

povolania sa deje  spoločne s bratmi a sestrami, ktorých nám dal Pán: je to 

spolu-povolanie. Dynamika povolania v Cirkvi je protijed voči  ľahostajnosti a 

individualizmu. Stabilizuje  spoločenstvo, v ktorom je ľahostajnosť premožená 

láskou, pretože to vyžaduje, aby sme vyšli sami zo seba a ponúkli  svoj život 

do služby Božiemu obrazu, urobiac svojimi historické okolnosti svätého ľudu.“ 

 

Modlitba:  

Dobrotivý Bože, v Tebe má rodinné spoločenstvo svoj pôvod a pevný 

základ. Posilni mocou svojho Ducha v rodinách odvahu modliť sa za povolanie 

svojich detí a ochotu darovať ich do služby Tebe. Pomáhaj nám  rásť vo 

vzájomnej láske a v rodinných čnostiach podľa príkladu Svätej rodiny, skrze 

Krista, nášho Pána. Amen  

 

UTOROK 

ZA MLÁDEŽ HĽADAJÚCU ALEBO ROZHODUJÚCU SA 

 PRE SVOJE POVOLANIE V CIRKVI 

 

 Pápež František v posolstve k 53. Svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „V odpovedi na Božie volanie, mladí ľudia vnímajú vlastný horizont 

v Cirkvi; môžu posúdiť rôzne charizmy a objektívnejšie rozlišovať. Týmto 

spôsobom sa komunita stáva domovom a rodinou, v ktorej sa  rodia povolania. 

Kandidát kontempluje  túto skúsenosť  komunity ako neoddeliteľný  prvok pre 

svoju  budúcnosť. Učí sa poznávať a milovať svojich bratov a sestry, ktorí 

prechádzajú  odlišnou cestou od jeho  vlastnej a tieto vzťahy  posilňuje v 

každom spoločenstve, ktoré zdieľa.“ 
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Modlitba:  

Pane Ježišu, ktorý si povedal: "hľadajte a nájdete". Stoj pri mladých 

ľuďoch hľadajúcich lásku, porozumenie a šťastie. Daj im svetlo svojho Ducha, 

aby úprimne a vytrvalo hľadali pravé hodnoty, rozlíšili ich od falošných                   

a vedeli sa rozhodnúť pre dobro, pravdu a krásu. Vypočuj naše prosby a daruj 

im odvahu nasledovať teba, ktorý si  Cesta, Pravda a Život,  cestou kňazského 

alebo zasväteného života. Náročnosť dnešnej doby nech je napĺňaná 

nekončeným milosrdenstvom Nebeského Otca, ktorý ťa poslal, aby sme mali 

život, a mali ho v hojnosti. Lebo ty si Boh a žiješ a kraľuješ s Bohom Otcom v 

jednote s Duchom Svätým po všetky veky vekov. Amen  

 

 

STREDA 

 

ZA ZASVÄTENÉ ŽENY – REHOĽNÍČKY 

A ZA ZA DIEVČATÁ 

 

 Pápež František v Posolstve k 53. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „Všetci veriaci sú povolaní, aby ocenili dynamiku povolania v 

cirkvi, aby sa spoločenstvo viery mohlo stať, podľa vzoru Panny Márie, 

materským lonom, ktoré prijme dar Ducha Svätého (Lk 1: 35- 38). Materstvo 

Cirkvi sa prejaví  prostredníctvom vytrvalej modlitby za povolania, vo 

výchovnej činnosti a v sprevádzaní tých, ktorí pociťujú Božie volanie. Tiež 

spôsobom  starostlivého výberu kandidátov na kňazstvo  a do zasväteného 

života. A konečne, cirkev je matkou povolaní v neustálej podpore tých, ktorí 

zasvätili svoj život službe druhým.“ 

 

Modlitba:  

Nebeský Otče, Ty všetkých pozývaš k dokonalej láske a mnohých 

povolávaš nasledovať Tvojho Syna osobitným spôsobom. Pomáhaj všetkým 

ženám, ktoré si si vyvolil pre rehoľný život, aby nažívali v dokonalej láske              

a boli Cirkvi a svetu presvedčivým znamením Tvojho kráľovstva. Daj, aby 

mnohé  dievčatá mali aj dnes odvahu nasledovať  Tvoj hlas a pochopili zmysel 

úplného darovania sa Tebe.   Skrze Krista, nášho Pána. Amen  
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ŠTVRTOK 

 

 ZA ZASVÄTENÝCH MUŽOV – REHOĽNÍKOV 

 A ZA CHLAPCOV  

 

 Svätý otec František v Posolstve k 52. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „Povolanie rastú vo vnútri Cirkvi. V procese formácie, kandidáti 

rôznych povolaní potrebujú stále lepšie poznať  spoločenstvo  cirkvi, 

prekonávajúc  obmedzenú predstavu,  ktorú máme na začiatku všetci. Za týmto 

účelom je vhodné prejsť  nejakou apoštolskou skúsenosťou spolu s ďalšími 

členmi komunity, napríklad: v prítomnosti dobrého katechétu ohlasovať 

kresťanské posolstvo; mať zážitok evanjelizácie na perifériách s nejakou 

rehoľnou komunitou;   objaviť poklad kontemplácie zdieľajúcich  život v 

kláštore; poznať poslanie ad gentes v kontakte s misionármi;  mať skúsenosť 

pastoračného života vo farnosti v spoločnosti diecéznych kňazov. Pre tých, 

ktorí sú už vo formácii zostáva stále základným formačným prostredím 

kresťanské spoločenstvo, za ktoré majú pocit vďačnosti.“ 

 

  

Modlitba:  

Všemohúci Bože, Ty vnukáš dobré úmysly a pomáhaš ich aj 

uskutočniť; prosíme Ťa za tých, ktorí zanechali všetko a úplne sa zasvätili 

Tebe, aby nasledovali Ježiša Krista: veď ich cestou spásy a pomáhaj im čoraz 

viac  sa odpútať od klamných ponúk sveta, aby verne slúžili Tebe i svojim 

blížnym v duchu evanjeliovej chudoby  a pokory. Vzbudzuj mnohých mladých 

chlapcoch túžbu po úplnom zasvätení teba sa v spoločenstve so špecifickou 

charizmou. Lebo Ty žiješ a kraľuješ  na veky vekov Amen. 

 

PIATOK   

ZA MISIONÁROV 

Svätý otec František v Posolstve k 52. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „Ten, kto  zasvätil život Pánovi je ochotný slúžiť Cirkvi všade tam, kde 

je to potrebné. Poslaním Pavla a Barnabáša je byť dobrým príkladom v ochote 

slúžiť Cirkvi. Poslaní na misiu Duchom Svätým a komunitou z Antiochie (Sk 



6 
 

13, 1-4), sa vrátili do tej istej komunity a vyrozprávali, čo Pán vykonal skrze 

nich. (porov 14: 27). Misionári sú sprevádzaní a podporovaní  kresťanským 

spoločenstvom, ktoré vždy zostáva živým vzťahom, rovnako ako viditeľný 

domov ponúka istotu všetkým, ktorí sú na púti k večnému životu.“  

 

Modlitba:  

Prosíme Ťa, nebeský Otče, sprevádzaj svojim požehnaním všetkých 

kresťanov, ktorí svojim životom ohlasujú evanjelium; daj im pocítiť Tvoju 

blízkosť a lásku. Daj, aby misionári mali otvorené srdcia pre radosti a nádeje, 

bolesti i úzkosti ľudí dneška. Veď ich a usmerňuj vo všetkom, čo robia. Žehnaj 

všetky ich námahy pri šírení Tvojho kráľovstva a udržiavaj ich vždy vo svojej 

láske a ochrane. Mocou svojho Ducha vzbudzuj v mnohých chlapcoch 

a dievčatách túžbu po misionárskom povolaní. O to Ťa prosíme skrze Krista, 

nášho Pána. Amen  

 

SOBOTA 

 ZA SLOBODNÝCH - OSOBY USKUTOČŇUJÚCE 

 SVOJE POVOLANIE AKO LAICI V CIRKVI 

 

Svätý otec František v Posolstve k 53. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „V tento deň venovaný modlitbe za povolania, vyzývam všetkých 

veriacich, aby prijali svoju zodpovednosť a starostlivosť za rozlišovanie 

povolaní. Keď apoštoli hľadali niekoho, kto by zaujal miesto Judáša 

Iškariotského, svätý Peter zhromaždil  stodvadsať bratov. (Sk 1,15)  Aby 

vybral sedem diakonov, zhromaždil skupinu apoštolov.  (porov 6: 2). Svätý 

Pavol dal Títovi špecifické kritériá pre výber kňazov (porov Titus 1: 5-9). Aj 

dnes je kresťanská komunita prítomná pri zrode povolaní, pri ich formácii 

a vytrvalosti.“ (pozri Apostu. Pr. Evangelii Gaudium, 107). 

 

Modlitba:  

Dobrotivý Bože, Ty si obdaril svet obrodným kvasom evanjelia; 

prosíme ťa za laikov, ktorých si povolal žiť uprostred sveta a všedných starostí, 

aby v kresťanskom duchu plnili svoje stavovské povinnosti, a tak vo svojom 

prostredí budovali Tvoje kráľovstvo. Skrze Krista, nášho Pána. Amen.  
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NEDEĽA 

 ZA KŇAZOV A ZA MINIŠTRANTOV 

 Svätý otec František v Posolstve k 53. svetovému dňu modlitieb za 

duchovné povolania píše:  

 „Medzi tými, ktorí zapojení do pastoračnej činnosti kňazi sú 

obzvlášť dôležití. Prostredníctvom ich služby sa nám predstavuje  Ježišovo 

Slovo, ktoré povedal: "Ja som brána pre ovce[...] Ja som dobrý pastier" (Jn 10: 

7, 11). Pastorácia povolaní je základnou súčasťou ich služby. Kňazi 

sprevádzajú tých, ktorí hľadajú svoje  povolanie, rovnako ako tí, ktorí už 

ponúkli svoj život službe Bohu a spoločenstvu.“ 
 

Modlitba:  

Bože a Otče náš, Ty sa staráš o svoj ľud a posielaš mu duchovných 

pastierov; daruj svojej Cirkvi Ducha nábožnosti a sily, aby v nej vzbudzoval 

hodných služobníkov tvojho oltára a utváral z nich odvážnych a pokorných 

hlásateľov tvojho evanjelia. Skrze Krista, nášho Pána. Amen.  
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V jubilejnom Roku Milosrdenstva 2016 

Pripravil Celoslovenský tím pastorácie povolaní 

pri KBS 

http://povolania.kbs.sk/ 

MODLITBA PÁPEŽA FRANTIŠKA ZA POVOLANIA 

 

 

  Prosíme  Pána, aby udelil všetkým tým, ktorí napĺňajú 

svoju cestu povolania, hlboké prináležanie k Cirkvi. Nech Duch 

Svätý posilní medzi pastiermi a všetkými veriacimi spoločenstvo 

rozlišovania, duchovné otcovstvo a duchovné materstvo.  

 

 Milosrdný Otče, ty si  nám daroval svojho Syna pre 

našu spásu a posilňuješ nás  darmi Ducha Svätého, daj nám 

živé kresťanské komunity, horlivé a radostné, ktoré sú 

prameňom bratského života  a ktoré oživia v  mladých túžbu 

zasvätiť sa Tebe a službe evanjelizácie. Podporuj nás v  úsilí 

ponúknuť vhodnú katechézu povolania a rozmanité cesty 

špecifických povolaní. Udeľ nám múdrosť potrebnú pre 

rozlišovanie povolania tak, aby vo všetkom zažiarila veľkosť 

tvojej milosrdnej lásky. Mária, Matka a vychovávateľka 

Ježiša, prihováraj sa za každú kresťanskú komunitu,  aby sa 

stala plodnou pôsobením Ducha Svätého a  prameňom 

pravého, nefalšovaného povolania pre službu svätého Božieho 

ľudu. Amen 
 


